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85_E5_AE_A1_E5_c53_641417.htm 1.生产者生产某种商品或劳

务时所放弃的使用相同的生产要素在其他生产用途中所能得

到的最高收入是指生产者生产该种商品或劳务的:A:机会成本

B:会计成本C:显性成本 D:隐形成本 2.一个完全竞争企业利润

最大化的条件是：A:边际成本等于边际利润，价格高于平均

可变成本的最低点 B:边际成本等于边际利润，价格高于平均

固定成本的最低点。C:总收益最大化 D:平均可变成本最小 3.

新古典主义增长模型的政策含义是通过以下几个途径可以增

加人均产出水平，但不包括：A:提高储蓄率 B:取消对人口增

长的控制C:提高劳动生产率 D:快技术进步 4.某企业只产销一

种产品，2001年固定成本总额为50万元；实现销售收入100万

元，恰好等于盈亏临界点销售额。2002年该企业将目标利润

确定为20万元，预计产品销售数量.销售价格和固定成本水平

与2001年相同。则该企业2002年的变动成本率比2001年降低（

）时，才能使目标利润实现.A:60% B:40%C:20% D:50% 5.某企

业2001年年末敏感资产总额为4000万元，敏感负债总额为2000

万元。该企业预计2002年度的销售额比2001年度增加10%（即

增加100万元），预计2002年度留存收益的增加额为50万元，

则该企业2002年度应追加资金量为（ ）万元。A:0
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